\v' TUPUCTOP HU3KOYACTOTHbIN
T393-4000-28

AC 3HEPTUA
CpeaHunn npamoi Tok Irav 4000 A
MosTopAtoLLEECS UMMYIbCHOE Une
HanpA’KeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUN 2000 - 2800 B
MoBTopAtoweecs UMNY/bCHOe 06paTHOE HanpaXeHne Urrm
Bpems BbIK/tOUYEHMA tq 500 MKC
Uobrm, Urewm, B 2000 2200 2400 2600 2800
Knacc no HanpsKeHuto 20 22 24 26 28
T, °C -60+125
NPEAENIBHO AONYCTUMBbIE 3HAHYEHUA NAPAMETPOB
O603HavyeHWe U HaMMeHOBaHWe NapameTpa VIEB'EII\:L 3HayeHune Ycnosua nsmepeHma
MapameTtpbl B NPOBOAALLEM COCTOSSHUMN
4000 Tc=90 °C; ABYXCTOPOHHEE OX/IAXKAEHUE;
Itav CpenHuii TOK B OTKPbITOM COCTOSHUM A 5420 Tc=70 °C; nBYXCTOPOHHEE OXNaxaeHne; 180
3. rpag. cuHyc; 50 My
[eicTBYIOWMM TOK B OTKPbITOM Tc=90 °C; ABYXCTOPOHHEE OXNaxaeHue; 180
ItrRvs A 6280
COCTOAHUU 3. rpag,. cuHyc; 50 Ny,
180 an. rpag,. cuHyc; 50 Iy,
(tp=10 mc); eAMHUYHBIN
75.0 Ti=T; max mmnynbc; Up=Ur=0 B;
86.0 T;=25 °C MUmnynbc ynpasneHua: lg=2
A; tep=50 mKc;
. dig/dt>1 A/mKc
Itsm YOapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOAHUN KA 180 7. rpaz, cumyG; 60 Iy
(tp=8.3 Mc); eANHWNYHBI
79.0 Ti=T; max mmnynbc; Up=Ur=0 B;
91.0 Tj=25 °C Umnynbc ynpasneHums: lg=2
A; tep=50 mKc;
dic/dt=1 A/mKc
180 sn. rpaa. cuHyc; 50 Iy,
(tp=10 mc); eAMHNYHBIN
28125 Ti=Tj max mmnynbc; Up=Ur=0 B;
36980 Ti=25 °C Nmnynbc ynpasneHusa: lg=2
A; tep=50 mKc;
, . 2 a3 dic/dt>1 A/mKc
1“t 3aWMTHbIN paKTop A°c10 180 57, rpag, curyc; 60 I
(tp=8.3 mc); eagMHMYHBIN
25900 Ti=Tj max mmnynbc; Up=Ur=0 B;
34365 Tj=25°C Umnynbc ynpasneHuma: lg=2
A; tep=50 mKc;
dic/dt=1 A/mKc
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Bbnokupylowme napamertpbl

MosTopAOLLLEECA MMMYIbCHOE
obpaTHOe HanpsxeHue u Timin Ty <Tj max;
Ubrm, Urrm P P B 20002800 180 3n. rpag. cuHyc; 50 Iy,
NOBTOPAIOLLEECA UMMY/IbCHOE
Hanpsa’KeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUMU ynpasneHne pasomkHyTo
HenosTopstoweeca MMnyabcHoe
o6paTHoep Ha:'pﬂmeHme 1}: Timin< Tj <Tj max;
Ubsm, Ursm B 2100+2900 180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y, egMHUYHBIN
HenosTopsAtOLLEECA UMMYNbCHOE _
Hanpsa’KeHne B 3aKPbITOM COCTOAHUMU MMNY/IbC; YNPABNIEHUE PASOMKHYTO
Us. U MocTosiHHOe 06paTHOE 1 NOCTOAHHOE B 0.75'Uprm Ti=Tj max;
D, Ur
nNpPAMOe HanpsaXxeHue 0.75'Urrm ynpas/ieHne pasoMKHYTO
MapameTpbl ynpaBaeHus
M “ npamoi
lreu aKCMMasIbHbIA NPAMOI TOK A 12
ynpasieHun
Tj=Tj max
MakcumanbHoe obpaTtHoe
Urem B 5
HanpsaXeHWe ynpasaeHuns
P MakcrmanbHasa paccemBaemas Bt 5 Ti=Tjmax BNA NOCTOAHHOrO TOKA
¢ MOLLHOCTb NO YNpPaBAEHMIO ynpasaeHun
MapameTpbl nepeKkntoyeHus
KpuTnyeckaa cKopocTb HapacTaHusA Ti=Tjmax; Up=0.67"Uprm; ltm=2 Itav;
(dit/dt)crit TOKa B OTKPbITOM COCTOSHUM A/MKc 1000 Mmnynbe ynpasnenus: le=2 A;
(f=1 Hz) tep=50 mKc; dic/dt>1 A/mKc
Tennosble napameTpbl
Tstg TemnepaTypa XpaHeHUA °C -60+125
Tj TemnepaTtypa p-n nepexoaa °C -60+125
MexaHuuyeckue napameTpbl
F MoHTaxHoe ycunme KH 80.0+90.0
) 50 B He 3a)XaTom COCTOAHMM B
a YckopeHue m/c
100 33XKaTOM COCTOAHUM
XAPAKTEPUCTUKUN
Ea.
O603HayeHne U HaMMEHOBAHWE XapPaKTEPUCTUKMN am 3HaueHue Ycnosus nsmepeHms
XapaKTepuCTUKK B NPOBOAALLEM COCTOSHUU
MMnynbcHoe HanpsxeHue B
Urm y P B 1.45 Tj=25 °C; Inm=6300 A
OTKPbITOM COCTOAAHMM, MAKC
Ur(ro) Noporosoe HanpsAXeHue, Makc B 0.85
Tj=Tj max;
MHaMMYecKoe CONpOTUBNEHME B
rr A P MOM 0.070 05y <lr<1.5m kv
OTKPbITOM COCTOAAHMM, MAKC
Ti=25 °C; Up=12 B;
I TOK BKAOYEHUA, MAKC MA 1500 Mmnynbc ynpasneHua: le=2 A;
ter=50 mKc; dic/dt>1 A/MKc
T=25 °C;
| ToK yaepaHua, makc MA 300 ’
; yaep ! Up=12 B; ynpasneHue pa3soMKHYTO
BnoKupyoLmne XapaKTePUCTUKU
MNoBTopAOWMIACA UMNYNbCHbIN
6 7 " Ti=Tj max;
——— 06paTHbIN chm W NoBTOpPAOLWMIACA MA 300 =Tjmax;
MMMY/bCHBIM TOK B 3aKPbITOM Uo=Uprm; Ur=Urrm
COCTOAHWUM, MAKC
KpuTnueckan ckopocTb HapacTaHus
Tj=Tj max;
(dvo/dt)crit HaNpPsAXeHUsA B 3aKPbITOM COCTOSHUN, B/MKc 1000
MUH Up=0.67"Uprm; ynpasneHne pasoMKHYTO
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XapaKrepucTuKu ynpasneHusa

o 5.00 Tj= Tj min
Uer anpRNeHUe yrpaBeHIA, MaKC B | 300 | TeaseC
’ 2.00 TETima | U012 B 0=3A;
MocTOAHHbBIM TOK
500 Ti= Timi
ler OTNUPaoWMiA NOCTOAHHbBIN TOK A 200 T;= 215m‘l’nC ynpas/eHna
ynpasaeHunsa, makc
200 Tj= Tj max
H
Ueo eoTnupatoLLee NOCTOAHHOe B 035 Ti=T) o
HanpAMKeHue ynpaBneHna, MMH
H z " Up=0.67"Uprwm;
lep €OTNMPaIoLIMN NOCTOAHHBIN TOK MA 15.00 MoCTOAHHbIM TOK ynpaBaeHusa
ynpasneHus, MUH
[JuHamuuyeckmne xapaKTepucTuku
Ti=25 °C; Vbp=0.4'Uprwm; Itm=2000 A;
ted Bpems 3aaepKKu BKAOUEHUA MKC 2.50 Mmnynbc ynpasneHus: le=2 A;
ter=50 mKc; dic/dt>1 A/MKc
dvo/dt=50 B/MKC; Tj=Tjmax; ltm=2000 A; dir/
tq Bpema BbIkAOYEHMA, MaKC MKC 500 dt=-10 A/mKc; Vr=100 V;
Vp=0.67 Vorm
Tennosble XxapaKTePUCTUKH
Rihjc 0.0057 [ByXcTOpoHHee
oxnaxpeHue
TennoBoe conpoTuBeHME p-n MocToAHHbBIN OxnaxaeHue co
Rihic-A g : °c/Br | 0.0125 A
nepexoa-Kopnyc, MaKkc TOK CTOPOHbI aHOAa
R 0.0103 OxnaxpeHue co
CTOPOHbI KaToAa
T -
Rthek SIAIOBOE CONPOTHBASHHE KORIYC °C/Bt 0.0010 MOCTOAHHBIN TOK
oxn1aauTeNb, MaKc
MexaHu4yecKkue xapaKTepucTuKm
w Macca, He bonee r 3000
[NnHa NyTK TOKA yTEYKM NO MM 62.09
Ds o
NOBEPXHOCTH (ororim) (2.444)
D [NnHa NyTU TOKA yTEYKM NO BO34YX M 23.40
’ vT y Ay (aioiim) | (0.921)
MAPKUPOBKA
T 393 4000 28 YXN2
1 2 3 4 5

1. HM3KOYaCTOTHbIN TUPUCTOP

2. KOHCTPYKTMBHOE NCNONHEHUE

3. CpegHuii TOK B OTKPbITOM COCTOSIHMM, A

4. Knacc no HanpaxeHuio

5. KnumaTtnyeckoe ncnonHenume no NOCT 15150: YXN12, T2
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User
Штамп


FTABAPUTHbIE PASMEPDI

Tun kopnyca: T.G6, PT94

K — kaTog; Bce pasmepbl B MUAAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbI KaToa;

G — yNpaBAsoLWMI 3NEKTPOL;
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